

# Oznanila

ČRNEČE – Sv. Jakob St., Sv. Andrej; Sv. Križ  
31. teden



<b>NEDELJA</b> 2.avgust	<b>18. nedelja med letom</b> <b>09:30 PORCIJUNKOLA - SAMO ENA MAŠA - PRILOŽNOST ZA SV. SPOVED PRED MAŠO IN PORCIJUNKOLSKI ODPUSTEK</b>	<b>08:00</b> <b>PORCIJUNKULA - SAMO ENA MAŠA - PRILOŽNOST ZA SV. SPOVED PRED SV. MAŠO IN PORCIJUNKOLSKI ODPUSTEK</b> <b>09:30</b> + Marijo in Ludvika Merzdovnika - 1. NAMEN pri Sv. Križu + Frančiško in Franca Kac -a - 2. NAMEN pri Sv. Križu - oznanjena in brana drugod – /mašuje p. Jože Poljanšek/
<b>PONEDELJEK</b> 3.avgust	<i>Sv. Lidija</i>	
<b>TOREK</b> 4.avgust	<i>Sv. Janez Vianney</i>	
<b>SREDA</b> 5.avgust	<i>Posvetitev rimske bazilike sv. Marije - Snežne</i>	
<b>ČETRTEK</b> 6.avgust	<i>Jezusovo spremenjenje na gori</i>	
<b>PETEK</b> 7.avgust	<i>Sv. Kajetan, duhovnik, prvi petek v mesecu</i>	<b>09:00</b> + dedija Peršaka - p.d. Močnika pri Sv. Križu <b>19:30</b> + Kaufmanovo Berto /Valerija Ribič/
<b>SOBOTA</b> 8.avgust	<i>Sv. Dominik, sobota po prvem petku</i>	POROKA VLADIMIRE IN JURIJA
<b>NEDELJA</b> 9.avgust	<b>19. nedelja med letom</b>	<b>08:00</b> + Štefana Skutnika /Rozman - Mrzel/ <b>09:30</b> + Ivana Kamens'ka in + starše pri Sv. Križu

»Ne delajte za jed, ki mine, temveč za jed, ki ostane za večno življenje.«

Jezus pravi: »Božji kruh je tisti, ki prihaja iz nebes in daje svetu življenje;« nato pa s poudarkom doda: »Jaz sem kruh življenja.«

**Ta nebeški kruh je najprej Jezusova beseda, njegov božanski nauk.**

**Nebeški kruh pa ni le Jezusova beseda, temveč še bolj njegova oseba, on sam, ki se nam v zakramentu Evharistije razdaja kot živi kruh.** Sam pravi: »Kdor je od tega kruha, bo živel vekomaj.«

To življenje je čisto novih razsežnosti; to je obilje tega, česar oko ni videlo in uho ni slišalo in kar še ni prišlo v človeško srce, kar je Bog pripravil njim, ki ga ljubijo.

Vrata v ta nebeški svet nam odpira vera, ali še natančneje: življenje po veri. Kdor veruje in upa v Kristusa, kdor ga ljubi in mu je zvest ob vsaki, tudi težki uri, ga preoblikuje, ne bo nekoč ne lačen ne žejen, kajti živil ga bo Božji kruh!

/J. ZUPET/